

Сенаторы-демократы США Адам Шифф и Элизабет Уоррен обратились в Управление по этике правительства страны с требованием расследовать действия президента Дональда Трампа. Поводом стало его предложение провести частный ужин 22 мая для 220 крупнейших держателей мем-коина \$TRUMP — криптовалюты, связанной с его именем.

Объявление на сайте коина вызвало рост его стоимости на 50%, что, по мнению сенаторов, указывает на “возможную коррупцию”, когда политическое влияние продается за инвестиции.

Мем-коины — это криптовалюты, ценность которых часто зависит от общественного интереса, а не от реальных продуктов. \$TRUMP, запущенный в январе 2025 года, принес связанным с Трампом структурам более \$350 млн комиссий, причем 80% токенов принадлежат Trump Organization. Сенаторы обеспокоены, что некоторые инвесторы связаны с иностранными биржами.

Однако с республиканским контролем Конгресса и назначенным Трампом главой этического управления расследование “маловероятно”.